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Χορηγίες για το ημερολόγιο

  

  

Φίλοι και φίλες του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης, εδώ και 7 συναπτά έτη, σε
συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων, εκδίδεται το ημερολόγιο του σχολείου μας. 

      

  

  

Πρόκειται για μία πολυτελή έκδοση 200 σελίδων, μεγέθους 21x15 cm, που
περιλαμβάνει πλούσιο φωτογραφικό υλικό και πληροφορίες για τις ποικίλες
δράσεις του  Μουσικού Σχολείου, που έλαβαν χώρα την προηγούμενη κάθε φορά
σχολική χρονιά. 

  

Επίσης περιλαμβάνει ένα πλήρες ημερολόγιο του προσεχούς ημερολογιακού έτους
 με όλες τις σημαντικές εορτές και τις αργίες της χρονιάς, που έπεται. 

  

Φυσικά περιέχονται σε αυτό οι φωτογραφίες όλων των μαθητών και των
εκπαιδευτικών του σχολείου μας, που έρχονται να συμπληρώσουν τις αναμνήσεις
μιας ολόκληρης σχολικής  χρονιάς.
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Κάθε χρόνο τυπώνονται τουλάχιστον 1000 αντίτυπα, τα οποία διακινούνται σε
ολόκληρο το νομό Πιερίας, με τη βοήθεια όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας του
σχολείου μας.

  

Το κόστος της έκδοσης καλύπτεται σχεδόν αποκλειστικά από χορηγίες,  ενώ τα
έσοδα χρησιμοποιούνται για τη βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του 
σχολείου μας, που υστερεί σημαντικά σε σχέση με όλα τα υπόλοιπα σχολεία του
νομού μας.

  

Επιχειρούμε φέτος, σε συνθήκες εγκλεισμού την έκδοση του όγδοου κατά σειρά 
ημερολογίου. 

  

Όπως είναι εύκολα αντιληπτό, οι συνθήκες φέτος είναι διαφορετικές  με τα
σχολεία κλειστά και τους μαθητές να επικοινωνούν εξ αποστάσεως με τους
εκπαιδευτικούς και τη Διεύθυνση του Σχολείου.

  

Ωστόσο φέτος, περισσότερο παρά ποτέ, λόγω και των ιδιαίτερων οικονομικών 
συνθηκών, χρειαζόμαστε την στήριξη όλων σας, προκειμένου να υλοποιηθεί η
συγκεκριμένη προσπάθεια.

  

  

Όσοι λοιπόν από εσάς δραστηριοποιείστε στις ιδιωτικό τομέα ως επιχειρηματίες ή
σχετίζεστε στο οικογενειακό ή φιλικό σας περιβάλλον

  

 με  ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, που θα επιθυμούσαν να προβληθούν μέσω του
ημερολογίου του σχολείου, μπορείτε να επικοινωνήσετε με
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 τη Διεύθυνση του σχολείου στο  τηλ. 6930478469, προκειμένου να ενημερωθείτε
για τον τρόπο με τον οποίο μπορείτε να ενισχύσετε

  

 οικονομικά την συγκεκριμένη προσπάθεια.

  

  

Εκ μέρους της Διεύθυνσης του σχολείου
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